

聖芭芭拉國際電影節獲表揚

謝菲路殊

再創事業高峰



海倫娜寶咸卡特以一身黑色型格打扮見證謝菲獲獎。美聯社



謝菲路殊從拍檔哥連卓夫(右)手中接過獎項。美聯社

性格奧斯卡影帝謝菲路殊(Geoffrey Rush)日前憑《皇上無話兒》入圍奧斯卡最佳男配角後，於美國時間1月31日，獲2011聖芭芭拉國際電影節(Santa Barbara International Film Festival)頒發蒙特西托獎(Montecito Award)，表揚他在影壇上的成果，雙喜臨門，可喜可賀。

當晚，《皇上無話兒》導演Tom Hooper、男主角哥連卓夫(Colin Firth)和女配角海倫娜寶咸卡特(Helena Bonham Carter)均有出席，祝賀謝菲獲獎外，哥連還擔任頒獎嘉賓，將獎座頒給自己戲中的好導師謝菲。

壓力越大 演技越好

謝菲上台領獎時笑言：「以為只在250人前獲贈此獎，想不到有近2000人見證這個歷史時刻。」他又自爆早前曾被問及是否曾在校園裸奔過，他直認不諱，指在校園生活總會有些瘋狂的時刻，全場觀眾忍不住捧腹大笑，他馬上開玩笑說：「嘩！想不到大家的思想這麼骯髒。」

謝菲在《皇上無話兒》飾演怪醫，用奇特的方法治好英國

國王喬治六世(哥連卓夫 飾)的口吃毛病，他表示因要在悉尼出演音樂劇，只可以空出4星期拍攝《皇上無話兒》：「當時壓力很大，但亦因此逼迫到我和哥連做到最好。無可否認這是個大膽的嘗試，但我和哥連沒有浪費每分每秒，真的在有限的時間裡做到了。」

對成名感到訝異

謝菲自從1996年憑《閃亮的風采》榮膺奧斯卡影帝寶座後，星路扶搖直上，他坦承自己的夢想只是把演戲當成職業，從沒想過會因此變成名人，亦對自己的名聲感到訝異。對於4度入圍奧斯卡，他表示只是比其他人提早感到緊張，更笑言自己快緊張到變成僵屍了。出席完頒獎禮後，謝菲馬上飛到紐約，投入新的舞台劇《狂人日記》的演出，他直言出演舞台劇可以幫演員磨練演技。

文：Mana

謝菲路殊獲頒蒙特西托獎。

美聯社

不鼓勵朋友入行 韓庚驚被搶飯碗

韓庚最期望父母身體健康。



採訪、撰文：陳敏娜 攝影：莫雪芝

前Super Junior成員韓庚日前來港舉行寫真集簽名會及首個個人粉絲見面會，在兩個場合中，他多次鼓勵粉絲不要花費太多金錢送禮物給自己，反而希望他們把錢拿去做善事。他深感小時候家境不佳，即使有心做善事也無能為力，因此出道後，一直找尋機會貢獻社會。

他表示每次收到粉絲做公益活動的照片、收據時，內心特別感到溫暖：「我也是在社會底層慢慢爬上來的，知道受到社會關心是多麼重要，每次看到他人受到幫助後的笑容，總會為自己帶來很大的滿足感，亦特別感到幸福。」韓庚透露以前曾把一半身家(約4萬5萬人民幣)捐出去做善事，雖然不是很大的數目，但總算盡了一分力。

買禮物送父母反被罵

韓庚以個人身份出道後，即使留在內地的時間長了，仍要經常飛來飛去，沒有太多機會陪伴父母，幸好父母體諒他工作辛苦，少有怨言。韓庚表示有空就會多留在家裡陪父母吃飯、聊天、看電視，簡單的生活已感到滿足：「雖然有時候想帶父母出國旅行，但一來時間難就，二來父母總不捨得花錢，因此還未成行。有時候想送他們禮物，也要先斬後奏才可以過關。」他多數會買保健藥品讓他們養生，買首飾送媽媽，衣服和皮鞋送爸爸，但有時爸爸知道鞋子太貴，會罵：「你瘋了」。他笑言：「曾向父母解釋因現在有能力，希望讓他們享福，但他們還是有一些理由把我打槍。」免年將至，因父母身體不是很好，韓庚希望他們可以趕快康復，每天過得開心。

30歲而立才想婚

早前舉行見面會時，曾有粉絲問他何時才娶老婆，韓庚自認現在年紀還小，才27歲，要先把工作做好，等「三十而立」時，才考慮結婚。入行5年，韓庚經歷過不少風雨，他坦言：「我選這條路，每一步都沒有後悔過。」他這樣堅持是因為爸爸曾教導他不管選擇做甚麼事情，不論對是不對，都要自己去承擔，不要想後悔不後悔。不過，如果有朋友想進這一行，韓庚馬上要手擰頭：「太累了，再說吧。我會叫他們別做，怕他們搶我飯碗。」雖然韓庚不願透露朋友入行的秘訣，但可能因明白這行的辛酸，才不願意讓朋友經歷同樣辛苦吧。

韓庚近年熱心公益，望盡一己之力幫助別人。



妙語如珠令人發噱

FiVe唱廣東歌採Fans



FiVe熱唱2小時，答謝港迷支持。

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)由主音兼結他手江川力也、低音結他手里亮太、鼓手牧野紘二和鍵盤手石垣大祐組成的粵尼事務所實力派樂隊FiVe，繼10年來港為同門組合Kinki Kids個唱演奏後，近日再度來港為師弟山下智久的個唱演出，前晚更在九龍灣國際展覽中心舉行首個演唱會，獲近400名歌迷到場支持。

他們一出場即演唱了《幸魔法》、《I&I》等搖滾歌，亦以廣東話向歌迷打招呼，還穿上「我愛HK」字樣的Tee，上里爆料是牧野和石垣專程在演唱會前一天購買作為演唱會歌衫，誰知歌迷即場送上同款Tee給他們作禮物，上里即時換上新Tee，並將換下的Tee送給台前的歌迷，讓中江笑說是以物換物。及後，牧野亦換上新Tee，令歌迷尖叫連連，他們笑說不用唱歌，只需除衫、着衫便可點燃大家的熱情，中江還扮作要除褲子，嚇人一跳。

牧野自曝去年孤獨過生日

適逢早年是牧野生日，隊員特別送上生日蛋糕慶祝，可惜蛋糕太迷你，牧野不太滿意，還說沒有想過要自己唱生日歌送給自己，又自曝去年生日時，獨自在便利店看雜誌度過生辰，十分可憐，因此今次與歌迷一起慶生感到分外開心，還豪送署名的簽名Tee給在這幾天生日的歌迷。他們力讚港迷熱情，又鼓勵大家不要忘記夢想。安歌時，他們還一連唱出廣東版《夕陽之歌》和國語版《夜來香》，掀起全場高潮。最後他們大呼「我愛你吔」，又衝下台與歌迷握手，歷時兩小時的演唱會才正式完結。

牧野紘二(右)獲隊友送上蛋糕，補祝生日。

謠傳具荷拉被逼遷 KARA密謀復出

近日網上謠傳韓國女子組合KARA成員具荷拉因在解約事件上臨時轉軌而被逼遷離組合的宿舍，其經理人公司DSP昨日澄清是因其他成員的家距離宿舍很近，平時多返家休息，只有隊長朴奎利和具荷拉才住在宿舍裡，有見及此，荷拉近日才考慮另找居所。

KARA因解約風波而暫停演藝活動，但據悉他們前日秘密齊聚首爾，為3月份發行的日本單曲碟拍攝封面照，看來要求解約的3名成員(韓勝妍、鄭龍珠和姜智英)已與DSP達成協議，繼續以5人姿態完成已安排好的韓國及日本的活動日程。



近期謠傳具荷拉要搬離宿舍。網上圖片

大島優子下月來港會歌迷

香港文匯報訊(記者 植植)「C3日本動玩博覽」將於3月11-13日於香港會議展覽中心舉行，現邀請到初次來港的AKB48總選舉第1位的大島優子來港出席本月27日於西九龍中心舉行的「C3日本動玩博覽」記者招待會。

今年「AKB48香港專門店」亦決定會於C3出展，除了店舖售賣的商品系列外，亦預計會發售C3限定AKB48商品及來港成員紀念商品等。

3月11日將會舉行數個AKB48的關聯活動，先是下午4時開始，會舉行「AKB48才藝表演大賽2011(C3)」(第2回)。比賽完結後，暫定會由AKB48的神秘組合作小型演出，到底會由哪幾位成員、獻唱甚麼曲目呢？相信大家都十分期待。緊接其後，晚上6時左右將會於C3會場舉行握手會，相信會為大家帶來一連串的驚喜。

演超齡學生學中文

藤原紀香穿旗袍谷劇

前日，日本性感女演員藤原紀香(見圖)穿着黑底粉紅花色的旗袍，出席NHK教育電視台的新節目《電視上學中文》的記者會。她笑言：「我本來就對中國很感興趣，今年發的第一個夢想是夢見自己說中文。」這次她將在劇中飾演學生學習中文，可算是夢想成真。她還透露最近接到了中國電影的邀約，要講中文台詞，現正努力學習，為電影作好準備。據悉該節目將於3月28日播出，同日還有演員高橋克實主演的《電視上學意大利語》，而29日開播的《電視上學韓語講座》則請到韓國組合超新星，《電視上學德語》則由女主播內田恭子出演。

文：Mana / 圖：網上圖片

困洞穴鑽研3D技術

占士金馬倫對票房有信心

前晚名導演占士金馬倫(James Cameron)(見圖)出席有份監製的海底探險新片《Sanctum》的荷里活首映，主要演員Rhys Wakefield、Alice Parkinson等均悉數出席。占士早前接受訪問時透露為了活用3D技術拍攝該片，曾與製作人兼編劇Andrew Wight置身在洞穴實驗室兩日兩夜，不停用3D進行拍攝，親身了解拍攝上有何問題及該如何解決。占士直言新片的3D效果較《阿凡達》優勝，並對票房有信心。



文：Mana / 圖：路透社